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Hodnocení po obsahové stránce:   

Předložená  bakalářská práce si vytkla za cíl zpracovat problematiku letních táborů v období 

totality a současnosti. Autorka se zaměřila na jeden úhel pohledu a to úlohu vedoucích táborů. 

Jistě lze souhlasit z tvrzením autorky, že jde o práci velice náročnou a zodpovědnou, neboť 

vedoucí tábora se musí starat o děti, za které nesou zodpovědnost. Autorka konstatuje, že ve své 

práci hodlá vyhodnotit kvalitu dětských letních táborů v minulosti a současnosti a navzájem je 

porovnat. Činí tak na základě odborné literatury, internetových zdrojů a průzkumu u 15 subjektů.  

Kladem předložené práce je propojení minulosti a současnosti s tím, že se autorka pokouší 

hledat ty nejlepší formy a postupy při přípravě dětských táborů. 

Slabinou předložené práce je nedostatečné zapojení zpracovávaného tématu do historických 

kontextů. Například na straně 10 je uvedeno: „Protektorátem a válkou v letech 1939-1945 byla u 

nás násilně ukončena činnost Junáka a letních dětských táborů.“ Touto pouhou jedinou větou 

autorka okomentovala velice složité období nacistické totality, které mělo své nesporné dopady i 

na formaci dětí prostřednictvím táborových aktivit. Jako historik zde musím připomenout, že 

v době Protektorátu zde existovalo nacistickému režimu poplatné Kuratorium pro výchovu a 

vzdělání mládeže v Čechách a na Moravě. Řada táborů fungovala po rozpuštění Junáka pod 

hlavičkou turistů. Ústav pro studium totalitních režimů například připomíná v této souvislosti 

likvidaci Foglarova tábora právě členy tohoto Kuratoria.  

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce má rozsah 75 včetně příloh stran, citace se v předložené práci vyskytují v  počtu  - 61. 

Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za  dostačující pro bakalářskou práci.  

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení – výborně. 

   

prof. Dr. Martin  Weis 


